

朱世道在参加政协分组讨论时指出 政府工作报告站位高 主线清晰举措务实

融媒记者 童英晓

本报讯 1月19日下午,市政协主席朱世道来到市政协十四届五次第十讨论组,参加特邀人士界别委员分组讨论活动。市领导喻文明参加讨论。

在讨论中,委员们就围绕政府工作报告、市政协常委会工作报告和提案工作报告展开讨论,并在经济发展、固废处理、村村通邮、城中村改造等方面提出了一些建设性意见和建议。

面对偏远山区老龄化,养老问题

又该如何解决?来自舟山镇联络组的李红英在发言时说,舟山镇是我市偏远山区,镇老年服务中心的硬件设施与该镇老龄化、空巢化现象已呈现出不对称局面。听了政府工作报告后,让她对今后工作有了更明确的方向,也更有信心把老百姓关心、急切需要解决的问题落实到位。

大家都认为,今年的政府工作报告思路广、举措实,很鼓舞人心,特别是对十四五规划很有前瞻性,令人充满信心。

朱世道说,今年的政府工作报告

既有很高的政治站位,又有清晰的工作主线和务实的工作举措,听后深受鼓舞,也为之振奋,是一个充满力量、凝聚人心、求真务实、催人奋进的好报告。面对去年一系列复杂风险挑战,在市委、市政府的坚强领导下,我市交出了一份满意的成绩单,可以看出政府真的是撸起袖子加油干,值得点赞。他指出,大家要透过数据去思考问题,客观、理性去做深入调研,多提出一些有前瞻性的建议意见,为打造世界五金之都 品质活力永康 贡献政协人的智慧和力量。

人大代表分代表团 审议政府工作报告

融媒记者 程明星

本报讯 1月19日,市人大代表分代表团审议政府工作报告。代表们一致认为,政府工作报告振奋人心、鼓舞士气,2021年的预定目标切实可行,措施精准有力。

在各代表团现场,代表们结合工作实际,紧扣百姓关注的热点难点问题展开热烈讨论。

人大代表高燕说,受各种因素影响,我市的学前教育和义务教育容量正面临着较大的挑战。虽然我市先后出台了相关政策,但实施过程中仍存在问题。对此,她建议,实施教育三年行动计划,小学扩容要提前部署、早开工、早建设、早投入使用;继续大力推进公办幼儿园建设;加大力度,科学筹划实施初中、高中学校扩容建设;在解决人人有书读的基础上,努力提升教育质量。

人大代表吴浩成说,在创文工作中,在干部群众的努力下,城郊村的环境面貌得到了明显改善,但容易出现反弹。他建议,相关部门要加强与村委会的沟通,联合管理形成长效机制,巩固创文成果。同时,要进一步优化对农村农房改造和文化礼堂建设的相关政策,加快城郊村的农房改造步伐,从根本上改善城郊村环境。

政协委员分组讨论 政府工作报告

融媒记者 吕晓婷

本报讯 1月19日,出席市政协十四届五次会议的政协委员分组讨论了政府工作报告。

讨论中,委员们结合各自的行业实际,畅所欲言、各抒己见。大家一致认为,政府工作报告站位高、文风实、亮点多、方向明,回顾总结十三五和2020年工作,具体实在、令人振奋;2021年的工作思路,谋划精细、稳中求进;十四五规划体现了打造世界五金之都 品质活力永康的决心和魄力,让人很受启发、很有收获。

在各分组讨论现场,委员们还围绕我市未来经济社会发展和群众普遍关心的热点难点问题提出意见和建议。委员刘志豪发言时说,建议针对我市景点和民俗民俗特点定期举办主题摄影大赛,吸引摄影爱好者创作,从而带动旅游业发展。委员吕峥健说,目前我市数字产业化建设还不够理想,相关部门要关注本地工业互联网创建,加快我市城市大脑建设,推进数字产业化发展。

市十七届人大五次会议主席团 召开第二次会议

融媒记者 颜元滔

本报讯 1月19日,市十七届人大五次会议主席团召开第二次会议。会议由大会主席团常务主席祝鸿熙主持。大会主席团常务主席胡积合、蒋震雷、童国华、章锦水、祝鸿熙、王瑛、

叶成超、陈剑云、杨兵及其他大会主席团成员出席会议。市委常委、常务副市长周启标,市政协副主席朱彭年列席会议。

会议听取各代表团对市政府工作报告、市十四五规划和二〇三五年远景目标纲要、市发展计划报告、预算报

告审议情况的汇报,听取各代表团对市十七届人大四次会议代表建议意见办理工作的报告、市环境状况和环境保护目标完成情况的报告讨论情况的汇报;听取各代表团对《永康市第十七届人民代表大会第五次会议民生实事项目表决办法(草案)》讨论情况的汇报。



畅所欲言

代表委员在讨论现场热议政府工作报告。 融媒记者 杨成栋 摄

公益广告

世界五金之都 品质活力永康



永康市融媒体中心 宣